Исполнительный комитет Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

село Юлсубино №11 25 апреля 2023 года

признании утратившим силу постановления Исполнительного Юлсубинского сельского комитета Рыбно-Слободского поселения муниципального района Республики Татарстан от 05 октября 2016 года №23«О первичного сбора перечне мест отработанных размещения ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп на территории Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.12.2020 № 2314 «Об утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде», ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 05октября 2016 года №23 «О перечне мест первичного сбора и размещения отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп на территории Юлсубинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU) и обнародовать путем размещения на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Юлсубинского сельского поселения
Рыбно-Слободского муниципального района
Тет
Республики Татарстан

X X Гатиятов